

«Время сказочных даров - и мы празднуем Покров!»

Осень богата разнообразными праздниками народного календаря. В День Покрова Пресвятой Богородицы в Унечской центральной детской библиотеке прошёл замечательный конкурс «Время сказочных даров - и мы празднуем Покров!». В зал, украшенный цветами и осенними листьями, сотрудники библиотеки пригласили своих юных друзей из разных детских садов города, чтобы вместе порадоваться празднику.

Ребята воскресной школы в стихах рассказали об удивительном событии, как много веков назад во время службы в храме к молящимся явилась Пресвятая Богородица и распростерла над ними свое покрывало. Этим явлением Богородица показала людям, что Матерь Божия является нашей защитой и молит своего сына Иисуса Христа о спасении всех людей. С тех пор у христиан существует праздник Покрова Пресвятой Богородицы.

На Руси к этому времени крестьяне убирали свой урожай, устраивали ярмарки, посиделки, играли свадьбы, венчались в церкви.

Все дети принимали активное участие в празднике: исполняли песни про Осень, Богородицу, танцевали, пели зазорные частушки и показали себя в роли юных актёров, инсценируя сказки.

Воспитанники подготовительных групп №5 и №6 нашего детского сада «Ромашка» приняли активное участие в празднике. Своё конкурсное выступление ребята начали со знакомства, в стихотворной форме они представили свой детский сад и были награждены дипломом победителя в номинации «Самый дружный коллектив».



Согласно конкурсным требованиям своё выступление продолжили юные артисты под чутким руководством воспитателей Шатовой Ольги Анатольевны и Приваловой Оксаны Васильевны. Они ярко и эмоционально показали музыкальную сказку «Шарф-Покров», где роль мамы и дочери сыграли Ямщикова Татьяна Ивановна и Ямщикова Ксюша (гр.6), роль Мышки- Гулакова Анна (гр. 5), роль Зайчика- Ноздря Артём (гр.5), роль Ёжика- Старшинов Егор (гр. 5), роль Лисы- Зиёева Арианна (гр.6). Ребята очень творчески смогли выразить свои актёрские способности и были награждены дипломом лауреата 1 степени в номинации «Надежды театра», а Ямщикова Ксения была награждена дипломом лауреата 2 степени за лучшую актёрскую роль.



В номинации « Звонкий голосок» ребята вместе с музыкальным руководителем задорно исполнили частушки- дроботушки- это Повторева Маргарита, Киева Анна, Шинкоренко Эвелина, Родин Иван, Сунцова Варвара, Беляй Александра, и были награждены именными дипломами за активное участие в конкурсе.



На празднике создалась удивительная атмосфера мира и добра. Председатель жюри- настоятель Храма Святителя Николая, протоиерей Пётр (Климчук) в доступной форме рассказал детям, как важно чтить Богородицу и обращаться к ней со своими просьбами и печальми, а Мать Божия обязательно поможет во всем, если при этом иметь чистое сердце, то есть, не держать зла и обид на людей.

Завершился конкурс танцевальным марафоном и награждением всех участников праздника почетными грамотами, благодарностями руководителям коллективов и сладкими призами.



Гости и участники праздника выразили благодарность организаторам конкурса и сделали вывод: «Такие встречи на православные праздники очень важны и дороги нам тем, что они объединяют нас, помогают пережить трудности, да поделиться радостью».

Музыкальный руководитель

МДОУ д/с «Ромашка»

Дроздова Светлана Александровна